

*Банк России провел общественное обсуждение проектов нормативных актов Банка России в связи с изменениями законодательства об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств (далее – ОСАГО).*

Представители страхового и экспертного сообщества, общественных организаций рассмотрели проекты нормативных актов Банка России, касающиеся проведения независимой экспертизы, страховых тарифов и Правил ОСАГО.

В ходе дискуссии также были затронуты вопросы, связанные с порядком вступления в силу новых нормативных актов и отменой действующих в настоящее время нормативных актов федеральных органов исполнительной власти в сфере ОСАГО.

Участники совещания в целом согласились с содержанием предложенных к обсуждению документов. С учетом необходимости их оперативного утверждения представители Банка России выразили готовность принять и учесть замечания технического и редакционного характера в предельно сжатые сроки.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.08.14